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9, SINIF MUTLAK DEGER

TEST-7
1
Soru 1. ‘—2 —5‘ +|— —1| isleminin
3 sonucu
kactir?
A) E B) E
3 3
018 2
3 5
S

Soru2. a<0 olmak Uzere
5—a|+|2a—10|+|a

isleminin sonucu kactir?

A) 15+4a
B) 15-2a
C) 15—4a
D) 10—4a
E) 5+2a
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Sorud. Xx<0<Yy olmak lUzere Soru 4. 5X_3|=16
2x - y|-|-3x ;
isleminin sonucu kactir? denkleminin kokleri toplami kagtir?
a) 2
5
A) X—Y B) _?6
B) X+Y
C) 2X—Y C) g
D) -2X+Y
11
E) -OX+Y D) —
3
0 19
-




Sorus.  [|x+6/—10/=5 soru6.  [x—4|<8

esitsizligini saglayan x tamsayilarinin

denkleminin koklerinden birisi
toplami kagtir?

hangisi degildir?

A) 4 A) 26
B) 9 B) 34
C) -1 C) 47
D) -11 D) 55

E) -21 E) 68




Soru 7. ‘2X—4‘210 Soru 8. ‘X—6‘<‘X+4‘

esitsizligini saglamayan x tam
sayilarinin toplami kagtir?

esitsizligini saglayan en kiicik x tam
sayisi kagtir?

A) 0
A) 18 B) 1
B) 25 C)2
C) 36 D) 4
D) 41 E)6

E) 51




Soru 9. Asagida verilen islemin sonucu
kacgtir?

\@—5\+\5—\£‘+‘\E—2‘=?

A)10-+/6
B)10+\/6—\/1_O
c) 8—+/10
D)+/12 —10
E) 12 -+/10

Soru 10.

X ve y reel sayilar olmak iizere

2x+10[+ %—6 =0

olduguna gére x.y =7?

A) 90
B) 60
)0
D) -60
E) -90



Soru1l.  |x—3|.|[x+3/=7

denklemini saglayan x reel sayilarinin
toplami kagtir?

A) 0
B) 7
)9
D) 11
E) 13

Soru 12. @, b, ¢ pozitif tam say:lardir.

1 1 1 § .
—>=—>=  olduguna gore
a b c

a—b|—|c—a|+|b—c|

isleminin sonucu hangisidir?

A) 0

B) -2b
C) -2c
D) c-b
E) 2c+b



Soru13. 2<|2x+4{<14

esitsizligini saglayan x tam sayilarinin
toplami kagtir?

A) -12
B) -14
C) -16
D) -20
E) -28

Soru1d. /45-9x +§/8y—16 =0

olduguna gore x.y=?

A) -10
B) 0
C) 10
D) 42
E) 72



soru1s. |10 >§ esitsizliginin | Sorul6. |X+DO|= olduguna
X+6| 8 cHziim gére a’nin
kiimesi X—9<10 alabilecegi
hangisidir? degerler
toplami
kactir?
A) (—22,10) A) -10
B) (—10,22) B) -5
c) (—16,16) c)o
D) (—10,10) D) 15
E) (—22,22) E) 25




Soru 17. ‘36—x2‘ =|x—6| Soru 18.
olduguna gére x'in alabilecei degerler | |X|=3: [Y|=5 Ve |z|=7 olmak Uzere,
toplami kagtir? Z<X<Y

X.y.z>0 olduguna gore

X+y+z2="7?
A) 12
B) 6 A) -10
C)o B) -5
D) -6 C)5
E)-12 D) 9

E) 15




Soru 19. Soru 20. Sayi dogrusunda 10 sayisina en

fazla 4 birim uzaklikta bulunan reel
X =[6—-+/5 L .
sayillarin kimesini gosteren esitsizlik

:ge o

y = ‘10 _ X‘ hangisidir

z=|y-5 ise z="7

A) |x—4| <10

B) [X+6[<4

A) V5 -2 c) 4<6
X+4

) 1-5 ) 10/< 4
C)\/g—l D) |X+ |_

o) J5 41 E) [x—10|< 4

E) 4




